



## 市区专版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局 联合  
东城区教育局 主办

## 大事趣事



9月27日，第十四届全国运动会闭幕式在西安奥体中心举行。



9月26日，孟晚舟乘坐的中国政府包机抵达深圳宝安国际机场。这一路，护送她回到祖国的是亮丽的中国红。

近日，河南省平顶山市鲁山县仙人洞遗址发现距今3.2万年人类头骨化石，这是目前河南已知年代最早的早期现代人化石。

截至9月26日，31个省（区、市）和新疆生产建设兵团累计报告接种新冠病毒疫苗超22亿剂次。

近日，数名中国留学生在英国谢菲尔德遇害。中国驻曼彻斯特总领事馆强烈谴责针对中国留学生的暴行，对受害同学进行了慰问，中国学联和侨界也对受害同学给予及时声援和帮助。目前，受害同学伤情稳定。

(晨小)

## 美丽的护城河

许昌第一外国语实验小学 四(5)班 宋紫涵

我的家乡许昌有一条美丽的河，被称为护城河。

夏天，护城河里长满了荷花。穿着一身绿色衣裳的小青蛙与荷叶融为一体，跳上那又大又圆的荷叶，隐入其中。荷花粉粉嫩嫩的，给护城河增添了几分风采。护城河旁有一排高大挺拔的树，像是一排战士在炎热的太阳下为前来游玩的人站岗。

你可以乘船欣赏护城河沿岸的风景。坐在船里面，只要你抬头向外张望，就可以看到河水中有一些小鸭子自由自在地游来游去。护城河上，有几座用木头制成的小桥，人们可以

在桥上行走，小桥上装饰有栏杆。有的人在桥上与护城河合影，有的人在桥上的亭子里休息乘凉，有的人趴在桥栏上欣赏河面的风光，还有的人在桥上做游戏，真是一派和谐美好的景象啊！

到了晚上，你还可以沿着河岸一边散步，一边吹着由河面飘来的凉风。河水哗哗地流着，那声音真让人心情舒畅，仿佛能让人把烦心事通通忘掉。

你是不是已经心动了呢？欢迎你来看许昌的护城河看看。

(辅导老师 王返)

## 陪伴

许昌新城学校 六(2)班 杨茗昊

小时候，我特别调皮。那个时候，我体会不到母亲工作一天的辛苦，每天晚上都缠着母亲问这问那，似乎在我的脑瓜里总有问不完的为什么。后来妈妈告诉我：“晚上不早点儿睡觉，就会被坏人抓走，以后再也见不到我了。”从那以后，我每天晚上8点之前会上床睡觉。

那是一个雷雨交加的夜晚，我独自一个人在家，一个人摆弄着玩具，沉浸在自己的世界里。一声响雷，打破了夜的宁静，我望着窗外摇曳的树枝，害怕极了，放声大哭起来。哭声、雨声、雷声交加在一起，慌乱中的我打翻了玻璃水瓶，玻璃划伤了我的腿，我一个人依偎在沙发旁边。那一刻，我多么盼望妈妈早点回家，或许是累了，不知道什么时候母亲回来了，把我送到医院！

那一夜，似乎成了我这10年来不可磨灭的梦魇。随着年龄的增长，我慢慢体会到了母亲生活中的那份艰辛，我也努力让自己内心逐渐强大起来，同时我也希望妈妈能够放下手中的工作，抽出时间陪伴我。儿子的成长离不开您的陪伴！盼望所有的妈妈们早点回家，抽出一段时间，聆听一下孩子们的心声；我们的成长需要你们的陪伴！

(辅导老师 王月玲)

## 五官罢工

许昌双语实验小学 四(1)班 高嘉宁

从前，有一个小男孩儿，他有许多坏毛病：挖鼻孔、拔眉毛、揉眼睛、抠嘴巴、揪耳朵。五官们都被小主人弄得不得安宁。

一天深夜，五官聚在一起商量怎么对付小主人，一是想避免再受到伤害，二是想改掉小主人身上的一些坏习惯。鼻子说：“唉，小主人总是挖我，其实我很脆弱，一不小心就会流血。”

眉毛说：“我原本有很多孩子，但是都被小主人给拔完了，我好孤单。”

眼睛生气地说：“小主人总是用脏手揉眼睛，弄得我经常红肿，看东西都模糊了。”

嘴巴气愤地说：“你们只是自己受苦，可我不但受苦，还连累了别人。小主人除了会用脏手吃东西，还经常吃手指，肚子每天痛得哇哇叫，还时常抱怨。”

最后，五官商量明天集体罢工，

要给小主人一个教训。

第二天早上，小主人起了床，刚想睁眼就发现眼睁开不开了，耳朵里像塞了棉花啥也听不到，想叫妈妈但是发不出声音来，嘴巴好像被胶水粘住了。他使劲吸鼻子，不用说鼻子也被堵住了，趁他心慌意乱时，眉毛幸灾乐祸地跳起了舞……

小男孩儿的脑袋里响起了五官的声音：“以后你要是再欺负我们，我们就让你吃苦头！”小男孩儿连忙点了点头，他可不想永远看不见，听不到，不能说话。

随后，小男孩儿的五官各归各位，恢复了自己的工作职责。小男孩儿长长地叹了一口气：“以后，我可要好好对待我的五官，没有他们的日子可真不好过啊！”

(辅导老师 马佳辰)

## 我的暑假生活

许昌市阳光学校 三(2)班 卢梓萱

炎热的暑假，妈妈看我表现不错，就带我去期待已久的水上乐园玩。

我们到了水上乐园，先买了门票，排队进入了水上乐园。我高兴地换上了我漂亮的粉色的小熊泳衣，迫不及待地跳进了亲子泳池里。游泳池里到处都是小朋友，有玩水上滑梯的，有玩穿越水栏的，有玩打水仗的，还有学游泳的。我也想让妈妈教我学游泳，妈妈就教了我几个游泳技巧，我像青蛙一样在那里练习。突然，我听到一阵震耳欲聋的音乐声，原来是大海啸开始了，我们穿上救生衣，坐上皮筏艇，立刻投入浪花的怀抱里。一个浪花过来，我们全身都被浪花打湿了。我好不容易在水里站稳，又壮着胆子向浪花靠近，一个浪花过来，瞬间我和妈妈就被打翻在水里了。当时我找不到妈妈，心里又着急又害怕，没过多久，救生衣就把我给浮了起来。我找到了妈妈，妈妈赶紧把我拉到岸边。

最后，告诉小朋友们，去游泳池玩一定要穿上救生衣，套上救生圈。

(辅导老师 王亚茹)

## 这样的人让我难忘

许昌建安中学(附小学部) 七(2)班 朱旭东

我读六年级时，遇到了一位特别有个性的老师。他教我们班语文，当时的他看起来30来岁的样子，他的头发如钉满铁钉的菜板似的。他经常穿一件黑色外套，不算太高。论长相他算不上帅气，但作为他的学生，我们还挺喜欢他的。因为他育人有方，更重要的是一向沉闷而紧张的毕业课堂上常常因为他的出现而充满了快活的气氛。

与其他老师相比，他最大的不同就是课堂氛围非常轻松和有趣，教室里的欢声笑语常常传到操场上，或是惊飞窗外枝头上的小鸟。

记得有一次，班上的一位女同学在一篇作文中写道：“我们班的李老师不仅幽默，工作起来也很认真负责。

记得一天夜里已经11点多了，

我走过他窗前，发现他仍然在批改作业！那一刻，我很感动，鼻子突然一酸，眼泪差点留下来，老师太辛苦了！

尽管这样，他白天依然精力充沛地给我们讲课。因此，我们都特别喜欢他的课，也正因为他的课，我们感到学习原来是件快乐的事。

斗转星移，转眼间我们就要毕业了。在毕业晚会上，他和我们班里的学生一一握手，我们一起唱起了《送别》这首歌，如今，我依然记得那优美的旋律：“长亭外，古道边，芳草碧连天。问君此去几时还，来时莫徘徊。天之涯，地之角……”

这样的老师令我难忘，我会想念您的。而且我知道，世界有许许多多像他一样的老师，为学生辛勤付出，燃烧自己照亮别人。

(辅导老师 秦金朋)

## 热闹的秋天

许昌理达实验学校 五(3)班 梁子含

豆芽从地里探出头来，好奇地看着大地。

“突、突、突”。

什么声音？

原来是拖拉机在咆哮，一车车“黄金”正被农民拉走。石榴哈哈大笑，露出了红色的“宝石”。

(辅导老师 寇贝德)